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GRAZZIA Bio Regen 

Regeneračný pleťový 24 hodinový krém 

 

Pleťový  regeneračný 24 hodinový  krém Grazzia BIO Regen  je  krém vyrobený podľa starej egyptskej 

receptúry pomocou súčasnej novej technológie. 

Neobsahuje žiadne  konzervanty, farbivá, 

parfum ani iné látky syntetického pôvodu. 

Vhodný  je na každý typ pleti. Krém bol 

testovaný viac ako 13 rokov. Úspešne sa 

predáva v USA, JAR, v EU je novinkou  - 

predáva sa v Taliansku a Španielsku. Výrobca 

krému Grazzia  čaká na certifikáciu BDIH.  

Krém Grazzia sa skladá  z 15 úplne čistých  

prírodných zložiek, ktoré majú vlastnosť 

regenerovať, obohatiť  pleťové bunky a vyživiť ich. Spomaľujú tak proces  stárnutia pokožky. 

Syntetické zložky v kréme  nemajú miesto. Krém je čistý prírodný produkt. 

Krém, ktorý obsahuje rastlinné bohatstvo sveta – tradícia Bulharska  s fantastickou prírodnou ružovou 

vodou a včelím voskom, exotická Afrika s olejmi Shea Butter, sézamovým a kokosovým, tajomný 

ďaleký východ so šafránovým a jojobovým, slnečné stredomorie s hroznovým, olivovým, marhuľovým, 

broskyňovým a mandľovým olejom . A mystická južná Amerika s olejmi avokádovým a olejom  z 

pšeničných klíčkov. Jednotlivé použité prírodné  tropické oleje  , africké oleje s polynenasýtenými  

mastnými kyselinami a oleje najbližšie ľudskej pokožke svojim zložením robia tento regeneračný krém 

neporovnateľným a dostupným pre každý typ pleti. Sám o sebe  regeneračný krém Grazzia BIO Regen 

zabraňuje vysychaniu pokožky vďaka hydratačným vlastnostiam použitých prírodných cenných olejov 

a tým pokožku chránia pred stárnutím. Krém Grazzia je výnimočný svojim prírodným a cenným 

zložením. Pleť hydratuje, ukľudňuje, regeneruje, obohacuje  cennými látkami a má zjemňujúce účinky. 

Okrem toho pleťový regeneračný krém Grazzia udržiava vodnú rovnováhu pleti, reguluje tuky 

v pokožke a osviežuje pleť. 

Použité oleje a zložky v regeneračnom kréme Grazzia Bio Regen  

Zloženie ( INCI): 

Rosa Damascena Flower Water (ružová voda), Cera Alba ( včelí vosk), Olea Europea Oil (olivový 

olej), Cocos Nucifera Oil (kokosový olej), Prunus Amygdalus Dulcis Oil (mandľový olej), Sesamum 

Indicum Oil (sézamový olej), Persea Gratissima Oil( avokádový olej) , Triticum Vulgare Germ Oil 

olej z pšeničných klíčkov), Macadamia Ternifolia Seed Oil ( makadamiový olej), Prunus Persica Kernel 

Oil (broskyňový olej), Prunus Armeniaca Kernel Oil ( marhuľový olej), Vitis Vinifera Seed Oil ( 

hroznový olej), Simmondsia Chinesis Oil (jojobový olej), Butyrospermum Parkii Oil ( bambucké 

maslo), Carthamus Tinctorius Oil ( šafránový olej). 
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Kokosový olej a maslo karité ( Shea Butter, bambucké maslo) majú vysoký prirodzený UV filter do 

hodnoty 4. Olej z hroznových jadierok obsahuje najsilnejší prírodný antioxidant, reguluje lipidovú 

funkciu a je vhodný na zmiešanú pleť.  Sézamový a Makadamiový  olej sú zodpovedné za oddeľovanie 

toxínov, Jojobový olej reguluje vylučovanie lipidov ( tukov) pokožky. Obsah 100% čistej prírodnej 

ružovej vody je základom krému. Ružová voda je prírodný produkt, ktorý je získavaný destiláciou 

ružových lupeňov bulharskej olejovitej ruže Rosa Damascena Mill. Má protizápalové, antibakteriálne, 

hydratačné, osviežujúce, hypoalergénne, ukľudňujúce a antiseptické účinky. Ružová voda potláča 

rozvoj choroboplodných baktérií, stimuluje regeneráciu poškodenej aj stárnucej  pleti. Je fantastickou 

a výnimočnou tekutinou v kozmetike, blahodárne pôsobiacou na pokožku aj vlasy. V kréme je okrem 

toho použitý včelí vosk, ktorý nedovoľuje prienik mikroorganizmov do pokožky. Tak je pokožka 

chránená a pri pravidelnom používaní  ostáva dlho bez príznakov stárnutia.  

Použitie: Krém je 24 hodinový, používa sa ráno aj večer na očistenú pleť, ktorú je vhodné tonizovať 

ružovou vodou. 


